

ニュースリリース 報道関係者各位

> 2017年1月26日 株式会社白鳩

楽天市場 ショップ・オブ・ザ・イヤー 10年連続受賞

## 下着通販サイト「京都発インナーショップ白鳩」 「インナー・下着・ナイトウェア部門」にて 「ジャンル大賞」受賞

1月26日(木)より受賞記念セール開始

下着通販サイト「京都発インナーショップ白鳩」を運営する株式会社 白鳩(本社:京都府京都市、代表取締役:池上勝)は、楽天市場の2016年のベストショップを決定する"ショップ・オブ・ザ・イヤー2016"の「インナー・下着・ナイトウェア部門」にて「ジャンル大賞」を受賞しました。今回でジャンル大賞は4年連続、ジャンル賞(大賞1店舗を含めた3店舗が受賞)も10年連続の受賞となります。楽天市場に出店する4万店以上のうち、10年連続受賞した店舗は「京都発インナーショップ白鳩」で12店舗目の受賞となります。

楽天市場 「京都発インナーショップ白鳩」



10年連続 Shop of the Year受賞と言う大変名誉な結果を頂けたのも、あたたかく支えてくださったお客様のおかげです!本当にありがとうございます!!

楽天の"ショップ・オブ・ザ・イヤー"は、1998 年からスタートした表彰で、4 万店以上の店舗からお客様による得票数・本年度の売上・注文件数・売上の伸張率・お客様対応などの基準で決定する楽天市場の最も栄えある賞です。

「京都発インナーショップ白鳩」では、ワコールやトリンプ、ジェラートピケに代表する国内人気ブランドに海外有名ブランドやオリジナルブランドを加えたインナー・ルームウェアを約10,000 アイテム取り揃えています。豊富な品揃えと迅速かつ丁寧な梱包・出荷を心掛け、お客様から多くの支持をいただいています。

「わくわく」「ドキドキ」感動するインナーライフっていいね! という企業理念の下、株式会社白鳩は、これからもお客様一人ひとりに質の高い商品とサービス、そして感動をお届けしてまいります。

「京都発インナーショップ白鳩」では、今回の受賞に感謝の思いを込めて、「ショップ・オブ・ザ・イヤー2016 受賞セール」を1月26日(木)10:00より実施いたします(詳細は次頁)。

## <本件に関するお問い合わせ先> 株式会社 白鳩 担当:岩男

MAIL: 4680pr\_01@shirohato.co.jp TEL: 075-693-4609 FAX: 075-661-3065



## ■「ショップ・オブ・ザ・イヤー2016 受賞セール」概要

開催期間 : 2017年1月26日(木)10:00 ~ 2017年1月30日(月)9:59

内容:対象商品が最大 85%オフ

実施サイト(店舗): 楽天(レディース店) http://www.rakuten.ne.jp/gold/shirohato/

## 株式会社 白鳩(http://www.shirohato.co.jp/)

1965 年創業。国内外のメーカーからの仕入れ商品と自社ブランド商品を加えたレディース・メンズのインナーウェア約 10,000 アイテムを販売しています。2016 年 8 月期の購入者数は延べ約 90 万人。2014 年 4 月東証 JASDAQ 上場。2016 年 8 月期売上高は約 45 億円。2017 年 8 月期売上高予想は約 51 億円。

\*ニュースリリースに掲載の情報は、本日現在の情報です。その後予告なしに変更することがございますので、あらかじめご了承ください。



"ショップ・オブ・ザ・イヤー2016" 授賞式の様子



楽天㈱ 執行役員 EC カンパニー ディレクター 城戸幸一郎様と代表の池上(右)